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PENÍZE Z EVROPSKÉ UNIE ZLEPŠÍ ŢIVOT V PARDUBICÍCH A OKOLNÍCH OBCÍCH 
 

Pardubice, 28. dubna 2009 – Rozkopané ulice a kolabující doprava v Pardubicích jsou 

cenou za lepší ochranu v případě přívalových dešťů, vylepšení ţivotního prostředí a nový 
povrch komunikací. To vše přinese Pardubicím a okolí projekt Labe-Loučná, který provádí 

společnost Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.  

V posledních týdnech zaskočily obyvatele Pardubic uzavírky dvou důležitých komunikací v centru 

města – ulic Labská a Pichlova. V obou ulicích se buduje kanalizace v rámci projektu Labe-Loučná.  

V Pichlově ulici probíhají práce již od ledna letošního roku. Nový kanalizační sběrač pomůže při 
odvádění většího množství vody a jeho rekonstrukce probíhá zároveň s opravou kanalizace v bočních 

ulicích Železničního pluku, Rokycanově a  Boženy Vikové. Opraveno bude také vodovodní potrubí. Po 
těchto pracích bude provedena  celková oprava komunikace, jejímž investorem je  Magistrát města 

Pardubice. Původní projekt trasy této kanalizace, jemuž měly za oběť padnout břízy v dané ulici, byl 

přepracován.  Stromořadí tak bylo zachováno a kanalizace povede pod povrchem silnice. „O 
předvelikonočním víkendu proběhla v rámci této akce náročná rekonstrukce kanalizace na 

frekventované křižovatce ulic Pichlova – J. Palacha. Kvůli minimalizaci omezení provozu byly veškeré 
práce provedeny během jediného víkendu.“ říká Josef Fedák, ředitel společnosti Vodovody a 

kanalizace Pardubice, a.s.  

V ulici Labská byla koncem března zahájena výstavba zcela nové kanalizace, která propojí stávající 

stoku v ulici Labská se stokou v ulici U Stadionu. Součástí je i výstavba čerpací stanice odpadních vod.  

U obou staveb by měly být práce dokončeny v polovině letošního roku.  

Cílem projektu Labe-Loučná je částečná rekonstrukce stávající a především dobudování nové 

kanalizace. Velmi důležitou součástí projektu jsou i protipovodňová opatření. V případě přívalových 
srážek pomůže nová kanalizace s odtokem přívalových vod v Pardubicích. Součástí projektu je i 

zvýšení kapacity a modernizace dvou čistíren odpadních vod v Holicích a Opatovicích nad Labem. Po 

dokončení projektu v roce 2009 budou s ročním předstihem naplněny požadavky Evropské unie na 
čištění městských odpadních vod, která jako cílový pro splnění svých požadavků stanovuje rok 2010. 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Fondu soudržnosti. Celkové náklady 
projektu dosáhnou výše 27 milionů EUR. Dotace z Fondu soudržnosti Evropské unie činí 12,5 milionů 

EUR. 

Projekt se skládá z 21 jednotlivých staveb. Část je dokončena, na většině však práce stále běží. Práce 

na některých stavbách jsou koordinovány s opravami komunikací, které provádějí města a obce. 

 
Více informací o celém projektu získáte na www.vakpce.cz 
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Stavební práce v Pichlově ulici 


